

ДИСЦИПЛІНА «АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ: ІСТОРІЯ ТА ПРАКТИКА»

Анотація. Цільова аудиторія дисципліни «Академічна мобільність: історія та практика» — активне академічне середовище: студенти, аспіранти, викладачі. Представлене коротке введення в історію розвитку науки та освіти та основні етапи становлення регулярних академічних обмінів.

Одна з складових частин дисципліни — реформування академічних структур університетів Італії, Франції, Німеччини, Данії, Іспанії та оформлення єдиного освітнього простору в Європі. Дисципліна «Академічна мобільність: історія та практика» дає можливість ознайомитись з більшістю актуальних стипендійних програм, з ресурсами для пошуку освітніх програм, грантів та стипендій, зі стипендійними фондами та принципами реалізації академічних обмінів.

Цей курс дає можливість розібрати та коректно підготувати конкурентні апікаційні документи на конкурс та сформувані правильні алгоритми підготовки до участі в академічних обмінах.

Мета навчальної дисципліни: сформувані цілісне уявлення про розвиток освіти та науки та в практичній площині підготувати конкурентних грантошукачів.

Попередні вимоги: знання базових історичних передумов для формування спільного освітнього простору в Європі; основні етапи розвитку світової науки та освіти; базове розуміння відмінностей освітніх процесів у світі.

Змістовні модулі:

- Болонський процес: історичні передумови та розвиток;
- Стипендійні програми: пошук, підготовка базового апікаційного пакету документів.

Мова викладання: українська.

Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: ДВА 02.02.04; друге півріччя другого року навчання.

Кількість кредитів: 4

Форма заключного контролю: іспит

Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 24 години аудиторних занять (18 год. — лекційні заняття, 4 год. — практичні заняття, 2 години — консультація), 96 годин самостійної роботи.

Викладач: Корнієнко Аліна Юрїївна, канд. іст. наук, доцент, доцент кафедри нової та новітньої історії зарубіжних країн.

Інформація про викладача: https://for.history.univ.kiev.ua/?page_id=999